

UNIVERSIDADES

6357

CORRECCION de erratas de la Resolución de 21 de noviembre de 1994, de la Universidad Politécnica de Madrid, sobre normas de aplicación en los contratos de incorporación de Doctores a equipos de investigación en España, derivados del Convenio de Cooperación formalizado entre la Universidad Politécnica de Madrid y la Dirección General de Investigación Científica y Técnica.

Advertidas erratas en la Resolución de 21 de noviembre de 1994 («Boletín Oficial del Estado» del 9 de febrero de 1995), de la Universidad Politécnica de Madrid, sobre normas de aplicación a los contratos de incorporación de Doctores a equipos de investigación en España, derivados del Convenio de Cooperación formalizado entre la Universidad Politécnica de Madrid y la Dirección General de Investigación Científica y Técnica, se procede a efectuar las correspondientes correcciones:

En el artículo 2.1, donde dice: «las Escuelas o Facultad, los departamentos y los directores de los proyectos de investigación...», debe decir:

«Las Escuelas o Facultad, los Departamentos y los Directores de los proyectos de investigación...».

En el artículo 2.2, último párrafo, donde dice: «...modelo de declaración responsable anexo a la presente resolución», debe decir: «modelo de declaración responsable anexo a la presente Resolución».

En el artículo 2.3, primer párrafo, donde dice: «Subsidiariamente serán responsables los departamentos...», debe decir: «Subsidiariamente serán responsables los Departamentos...».

En el artículo 2.3, último párrafo, donde dice: «...los directores de los departamentos...», debe decir: «...los Directores de los Departamentos...».

En el artículo 4, donde dice: «El director del proyecto...», debe decir: «El Director del proyecto...».

En el anexo I, donde dice: «Declaración responsable del director del proyecto de investigación», debe decir: «Declaración responsable del Director del proyecto de investigación».

En el anexo I, donde dice: «Don, adscrito al Departamento, director del proyecto de investigación, debe decir, «Don, adscrito al Departamento, Director del proyecto de investigación»

En el anexo II, donde dice: «Don, director del Departamento de, debe decir: «Don, Director del Departamento de,».